
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  06.07.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в закрито заседание на 06.07.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 5006 по описа за 2022 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда чл. 145 – 178 от Административно процесуалния 

кодекс (АПК). 

Образувано е по жалба на Б. Д. Б. от [населено място], чрез адв.П. от АК - П., против 

Заповед за прилагане на принудителна административна мярка № 

22-[ЕГН]/04.05.2022г. по чл.171, т. 2а от ЗДвП – прекратяване на регистрацията на 

пътното превозно средство за срок от 9 месеца / 270 дни/, издадена от началник РУ Б. 

към ОД на МВР М... Иска се отмяна на заповедта, като незаканосъобразна, 

необоснована, издадена в нарушение на  административнопроизводствените правила. 

Жалбата е подадена в срок и от лице, адресат на административния акт. По сметка на 

Административен сд [населено място] ( пред който е подадена първоначално жалбата) 

е внесена дължимата държавна такса. 

Налице предпоставките за насрочване на делото в съдебно заседание. 

При изпращане на административната преписка в съда, началника на РУ Б. е направил 

искане за допускане до разпит в качеството на свидетели на полицейски служители в 

РУ Б. - С. И. и В. Г., по което съдът ще се произнесе след становището на 

жалбоподателя и след уточняване от началника на РУ Б. дали същите да се допуснат 

при режим на довеждане или след призоваване, като за последното ще следва да се 

внесат предварително разноски, в размер определен от съда, за събиране на това 

доказателство. 

Водим от горното, Административен съд София - град, Трето отделение, 66 състав, 

 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 08.11.2022 г. от 10.45 часа. 

КОНСТИТУИРА като страни по делото: 

Жалбоподател:Б. Д. Б. от [населено място], чрез адв.П. от АК - П. .  



Ответник: Началника на РУ Б. към ОД на МВР М.. 

ДА СЕ ПРИЗОВАТ страните по делото за насроченото открито съдебно заседание, 

както и СГП. 

УКАЗВА на ответника, че следва да установи съществуването на фактическите 

основания, посочени в обжалвания административен акт, както и изпълнението на 

законовите изисквания при издаването му.  

УКАЗВА на жалбоподателя, че носи доказателствената тежест за установяване на 

съществуването на фактите и обстоятелствата, посочени в  жалбата, от които черпи 

благоприятни за себе си правни последици, както и че по делото е представена 

административната преписка, може да се запознае с нея и формулира доказателствени 

искания. 

Дава възможност на жалбоподателя в 7-дневен срок от получаване на настоящето 

определение да изрази становище по доказателственото искане на ответника за 

събиране на гласни доказателства. 

Дава възможност на ответника в 7-дневен срок от получаване на настоящето 

определение  да посочи дали исканите за разпит като свидетели полицейски 

служители ще бъдат доведени в съдебното заседание или следва да се призоват от 

съда, като в последния случай съдът ще определи разноски за събиране на това 

доказателство, вносими от ответника. 

ДА СЕ ВРЪЧИ на страните и СГП препис от настоящето определение.  

Определението не подлежи на обжалване. 

  

        СЪДИЯ: 

 

 

  
 
 


